1. V [J0HOIIEHOTO XJIOMYWKA TICIS BUMHCKK 3 TOJOTOBOrO OYAMHKY MPU TEPBUHHOMY
MaTPOHAXI TeAiaTp BUSIBUB CHMETPUYHY MPHUIYXJICTh MOJIOYHHX 3aJI03 0€3 3MiH IIKIPH HaJ
HAMH, HaOpsK KamuTkd. Temmeparypa Tima 36,5°C. JlutiHa criokiiina, rpymb MaTepi cMOKde
akTuBHO. [Ipo sKMii cTan ciig momxymaTu?

A. CraTeBuil Kpu3 HOBOHAPOIXKEHOTO

B. MacTuT HOBOHapOIKEHOTO

C. IlaTonorist yporeHiTaIbHOI CUCTEMH

D. [TopymieHHs €IeKTPOITHOTO OOMIHY

E. 3axBoproBaHHS €HIOKPUHHOI CUCTEMHU

2. JloHONIeHUH XJIOMYMK HapoauBes 3 Macoro Tina 3200 r, moBxuHOMO Tina 52 cm. [lpu ormsiai
Ha 3 100y miKipa HaOyJa >KOBTYITHOTO BiATIHKY. /IMTHHA aKTUBHO CMOKYE, COH HE MOPYIICHUH.
JKuBiT M’sSIKHii, TediHKa BUCTYIA€ Ha 2 cM 3 A pedepHoi xyru. B aHamizi KpoBi: reMorio0iH —
200 /1, epuTpouUTH — 5,510/, tpomborutu — 200 «10%n, saranbHui OuTipyoiH — 52
MKMOJIB/11. [1po sikuii cTan cimix mogymaru?

A. ®i3ion0riyHa KOBTIHULA

B. Bpomxenuii renatut

C. I'emomniTnuHa XBopoOa

D. I'emopariuna xBopoba

E. Bpomxkennii nmupo3

3. V niBuuHKHM Ha 5-H 1001 XKHUTTS 3’SIBHIMCH KPOB SHHCTI BUIICHHS 3 MiXBU. OO’€KTHBHO:
JTUTUHA aKTUBHA, COH CIOKIMHWNA. Hax JiereHsMu TUXaHHS MyepusibHe, TOHU CepIls PUTMIYHI,
3By4Hi. JKHUBIT M’Kull, meuiHka BUCTyHae 3 mif pedepHoi ayru Ha 2 cMm. Crinenps — 4 pasu Ha
100y, 6e3 maTOJIOTIYHHUX JOMIMIKIB. SIK¥ii HAHOUIBII BIPOT1AHMIA TiarHO3?

A. ®i3iosoriyHa MeTpoparisi HOBOHAPOHKEHOTO

B. I'emopariuna XxBopo6a HOBOHapOI>KEHOTO

C. JleckBamaTHBHUI BYJIbBOBATiHIT

D. Ceuoxucnuii iH(hapKT HOBOHAPOIKEHOTO

E. ®izionoriunuit aucOakTepios KUIIEYHUKA

4. Tlpu ornsai HOBOHAPOPKEHOI TUTHHHU JIKap HE 3MIr MPONajblyBaTH y HbOTO HepudepuyHi
aiMaTUYHI By37IH. 3 UMM HaHOUIbII BIPOT1/IHO 1€ OB’ s13aHO?

A. Crnabka BUpaXeHICTh Karcyu JiM(paTHUHUX BY3JIiB

B.I'nmuboke 3ansranss aiM¢paTUYHUX BY3JIIB

C.1o6pwuil po3BUTOK MiAMIKIPHOT KJIIITKOBUHM B MICIISIX HAKOMTMYEHHS JIIM(AaTHUHUX BY3JIiB

D. BrimuB ¢131070T14HOT M’ SI30BO1 TIEPTOHIT

E. BiacyTHicTh JiM(paTHUHUX BY3JIiB y OMY Billi

5. Jlonomena quTuHa, Hapoauiack 3 Maccoro Tina 3200 r, qoBxkuHOIO Ti1a 50 cM, 3 OILIHKOIO 32
mkanoro Amnrap 8-10 6aniB. Skuil onTUMaIbHUNA CTPOK MEPIIOTo MPUKIIAAAHHS 10 rpyeit ?

A. B nepui 30 XxBuinH

B.B nepuri 6 ronun

C.B nepuri 24 ronuHu

D.B nepmui 48 roaun

E.[Ticnsa 48 ronun

6. Jutuna Hapoamnachk y 40 TkHIB rectamii 3 Macoro 3 700 r. 3a mkanoto Anrap — 7/9 Gais.
[Tpuknananacs 10 rpyaei oxpasy micis MOJOTiB CMOKTajla akTUBHO. Ha TpeTio 100y KUTTS Maca
Ti7a 3 600 r. Skuit TpaH3UTOPHUI CTaH CIIOCTEPITa€ThCs Y TUTUHU?

A.®di3ionoriuHa BTpaTH MacH Tijia

B.Tokcuuna epurema



C.®i3iomorivyHa »KOBTIHULS
D.Cevokucnuii iHpapKT
E.Tpansurtopuuii aucbaxrepios



